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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Ze smrti hocha viní policie šéfa plavecké
školy a plavčici
Ze smrti sedmiletého Dominika, který zemřel po plaveckém výcviku v blanenských krytých lázních,
budou obviněni devětačtyřicetiletý ředitel Plavecké školy Tělovýchovné jednoty Stadion Blansko a
šestačtyřicetiletá plavčice, která měla na jeho výcvik dohlížet. Řekl to blanenský vyšetřovatel René
Braunšleger, který se případem zabývá.

"Dnes jsem vyhotovil obvinění, které bude dvojici doručeno asi do dvou dnů," uvedl policista.
Upřesnil, že oběma hrozí za nedbalostní ublížení na zdraví s následkem smrti šest měsíců až pět let
vězení.

Ředitel i plavčice nesou podle Braunšlegra odpovědnost za to, že Dominik zůstal minulou středu po
školním plaveckém výcviku asi 20 minut na dně bazénu. Dítě skončilo v brněnské dětské nemocnici,
kde v neděli zemřelo.

Policista vysvětlil, že k obvinění dvojice jej přiměla podrobná analýza smluv a také vyhlášek k
povinnému plaveckému výcviku školáků v České republice. Z nich totiž vyplývá, že odpovědnost za
koupající se děti nemají jejich učitelky, ale cvičitelé-plavčíci a plavecká škola, která výcvik zajišťuje.

Mimo jiné to uvádí i smlouva uzavřená mezi Základní školou ve Voděradech, kterou hoch
navštěvoval, a tělovýchovnou jednotou Stadion. Odpovědnost plavčíků je jasně zakotvena i ve
smlouvě mezi Stadionem a městskou firmou Služby Blansko, která krytý bazén k plaveckému výcviku
školáků jednotě pronajímá.

Braunšleger zatím odmítl prozradit výsledky pondělní pitvy dítěte a nechtěl popsat ani okolnosti, za
nichž zůstal Dominik na dně bazénu. "Je nutné vyčkat do sdělení obvinění. Navíc ještě stále k
případu vyslýchám další školáky, takže není vhodné o způsobu smrti chlapce zatím mluvit," uvedl
policista.

Existuje několik verzí, jak mohl Dominik tonout. Vše se odehrálo patrně poté, co se jako neplavec
dostal v bazénu mezi plavce. Je ale také možné, že podcenil své schopnosti a skočil si v závěru výuky
do hluboké vody. V obou případech na něj měla dohlížet některá ze tří cvičitelek tělovýchovné
jednoty.

"Měly jsme samozřejmě strach, že jako učitelky budeme také stíhány. Podle mého názoru jsou za
neštěstí odpovědni plavčíci," řekla dnes ČTK Dominikova učitelka tělesné výchovy Lenka Plevačová.
Chlapce společně s ostatními dětmi doprovázela na cestě do krytého bazénu, kde školáky předala
cvičitelům.

Vyjádření ředitele plavecké školy Miroslava Holána se ČTK nepodařilo získat. Již před několika dny
uvedl, že je z události zdrcen. Doplnil, že v blanenských krytých lázních začala školní výuka plavání
před 28 lety a do letoška se obešla bez problémů.

Po tragédii voděradská základní přerušila zákonem předepsanou výuku plavání. Obnovena bude na
jaře. Děti z Voděrad ale budou místo do Blanska jezdit do nedalekých Boskovic. Na škole nyní visí
černý prapor, před ní přibývají kytice a svíčky za Dominika.
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